

幸福的提案

“如果不堵车,我就觉得很幸福了。”“住在自己的房子里,是最幸福的一件事。”“什么时候看病不再难,这才是幸福。”……交通、房价、医疗等,是老百姓最关注的热点,也是今年政协委员两会提案的焦点。

这两天,委员们就住房、就业、教育、医疗卫生、社会保障等方面,纷纷提出自己的见解,给大家描绘了未来的幸福生活。比如,“立法规避官二代就业特权”、“提升企业退休人员养老金”、“取消期房和公摊面

积”等等提案层出不穷,让老百姓感觉十分“给力”。

新浪微博上的两会民间提案“微愿景”直冲100万条,网民们对于幸福感的各种描述生动具体,而这些充满人情味的言论才是老百姓心中幸福真正的模样,实现了它们,幸福也就随之来了。



“个税起征点应与地区物价通胀系数挂钩。”

——全国政协委员彭磷基

在两会众多提案中,有一项被网友称为“2011 最给力的实事”,即全国政协委员彭磷基提出的:建议提高个税起征点,并逐步建立与地区物价水平、通胀系数相挂钩的个税浮动机制,完善以家庭为单位的个税缴纳机制。

“各地的物价水平、消费水平不一

样”,比如2009年北京应届毕业生月均工资2472元,而同期北京普通住宅月平均租金达到2947元,但是在中西部省市,同样的工资与当地消费水平相比并不低。所以,对此提案,不少网友称赞道:“这是中低收入者很欢迎的,也是收入分配制度改革很重要的举措。”



“取消住房70年大限。”

——全国人大代表宗庆后

在如今这种“买房等于交70年租金”的政策背景下,老百姓无法拥有真正的恒产,这既不利于提升、改善人民福利和生活品质,也不利于我国房地产市场的长期健康稳定发展。

对此,全国人大代表宗庆后说,70年产权满后无偿收回十分不合理,我建

议取消这样的年限。我们现在很多人一生只有一套房,而且很大程度是依靠贷款,有的贷款甚至要持续到退休,如果只有70年产权,等于还完贷,房子就不是自己的了,难不成从头再来,让下一代继续还贷?那不是世世代代做房奴?



分享彼此的人生

小白兔长大了,不只希望有胡萝卜,她开始期待爱情。她觉得灰兔子很好,总是把胡萝卜给自己吃,可是灰兔子就是真正的爱人吗?

小白兔背了很多灰兔子送她的胡萝卜,告别了灰兔子,走进了一座森林。

小白兔遇到大雁,她以为,他们相爱了。可是小白兔发现,她永远追不上大雁的脚步。大雁飞起来的时候,她只能仰着头不停奔跑。她的脖子很酸,跑得很累。小白兔想放弃,可是说不出来。有一天,大雁告诉小白兔:我要离开你,因为你不能和我一起飞翔。

这是小白兔的初恋,她哭红了眼睛,带着剩下的胡萝卜继续向前走。

在这个时候,小熊遇到了狐狸,狐狸很美,她说喜欢小熊,想跟小熊在一起。小熊告诉小白兔:我只想跟你在一起,我并不爱狐狸。可是有一天早上,小白兔发现树洞口已经没有了小熊的身影。他不告而别了,

小白兔知道,小熊跟着狐狸离开了。

小白兔继续向前走。她突然发现,背包里多了很多胡萝卜。小白兔遇到了狼,虽然她很清楚,跟狼在一起,受伤的只会是自己。可是小白兔还是不可救药地爱上了狼,每天提心吊胆地跟他在一起。最后,狼挥手赶走了已经遍体鳞伤的小白兔:我已经厌倦你了,你快点离开。

小白兔收拾背包,里面的胡萝卜已经不多,该不该继续往前走,真的会得到爱情吗,是不是根本不应该去寻找自己都不清楚是什么的爱情?

小白兔开始想念以前跟灰兔子在一起的生活,可是,她还回得去吗?突然,小白兔听到悉悉索索的声音,回头看,一个灰灰的身影正在往她的背包里放胡萝卜……“我一直偷偷跟着你,怕你吃不到胡萝卜。”

小白兔终于明白爱情是什么,爱情,就是两个人可以在一起,分享胡萝卜,分享彼此的人生。

3月14日是白色情人节,是属于爱情的日子。可是爱情到底是什么?大概没有人可以给出完全正确的解释。看看小白兔的爱情故事,也许你会发现爱情的真谛……



镜子

要和一位远亲共用晚餐,我忍不住向女儿发牢骚:“唉,同样的话,她老是说了又说,我听得耳朵都要起茧了。我敢向你担保,她今晚又会说起那些陈芝麻烂谷子的事,诸如她被朋友骗了几万块的事啦;她的邻居老是和她斗气的事啦;她的同事在背后捅她刀子的事啦,等等。虽是陈年旧账,但每个细节都不放过,我都已经可以背得出来了,真烦得连头皮都起鸡皮疙瘩哪!今天晚上,不如我对她说:您就别开口了,

您要说的话,全由我来说,您就专心用餐吧!”

女儿平静地看着我,说:“妈妈,每次她要来,您都说同样的话,您这一番话,我已经听了十多回了!”

我愣住了。女儿的话,是一面镜子。一面很亮很亮的镜子!

当我们在开口批评别人之前,一定先得照照镜子。而这面镜子,是必须随身携带的。(尤今)



西游记

九大职业启蒙(上)

通过职场角度解读《西游记》,有着别具一格的感觉。那些早已为大家所熟知的人物们,如果来到现代社会,都适合什么职业呢?



东海龙王

上榜理由:现代消防事业的引路人

东海龙王做消防员真是绝对的专业对口。另外,他有一颗热情的心。只要猴哥一声招呼,他就会鼎力相助,为火焰山扑火时还英勇负伤。这不正是一名合格消防员的道德素养吗?



哪吒

上榜理由:极限少年

极限运动的精神离不开更高、更快、更强,而这恰恰在哪吒的身上表现得十分显著。哪吒的法器风火轮是速度的象征;乾坤圈则是无穷力量的象征;而哪吒的死后重生,则象征着不怕失败越战越勇的精神。



镇元子

上榜理由:生产转基因食品第一人

镇元子是人参果树的主人。人参果,应该属于现代科学中的嫁接和转基因技术,所以镇元子如果生在今天,绝对是地球上的头号基因学家。



太上老君

上榜理由:从炼金术士到化学专家

太上老君为了他的仙丹奋斗终身,这和现在的化学专家很相似。首先,他要拥有一定的身份地位和威信,还要有丰富的学识;其次,他还要对科研的孜孜不倦和刻骨热爱;最后,他还要有无私奉献的精神。如此说来,化学专家的位置非太上老君莫属了。

本版稿件由时代漫游公司手机动漫杂志《移动漫》独家提供,移动用户发送 DG 至 106586668 获取更多手机动漫内容,资费3元/月。